

---

## **Житель Целинского района признан виновным в убийстве знакомого и угрозе убийством его сожительницы**



Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Целинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст. 119 (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что вечером 28 октября 2022 года в дом к осужденному приехала его знакомая с сожителем. В ходе распития спиртного между мужчинами завязался конфликт из-за того, что хозяин приревновал гостя к своей супруге. Взяв нож, он причинил мужчине несколько ранений в жизненно важные органы. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. После содеянного осужденный стал заставлять сожительницу потерпевшего взять вину в совершении особо тяжкого преступления на себя,

---

высказывая при этом угрозу убийством. Ударив женщину по голове и убедившись, что она находится без сознания, злоумышленник вложил ей в руку нож, тем самым попытавшись сымитировать причастность к убийству.

Несмотря на предпринятые меры, уйти от уголовной ответственности ему не удалось. Следствием СК была полностью восстановлена картина произошедшего и собраны достаточные доказательства вины мужчины в совершении особо тяжкого преступления, которые суд принял во внимание, приговорив его к 9 годам 1 месяцу лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1801011>